

OPERA PIA "LEGATO BARONE ALPI GAETANO"

(Istituzione Pubblica di Assistenza e Beneficenza) c/o Municipio - Via Veneto, 2 - 30030 Vigonovo (VE) tel. 324 9270646 Codice Fiscale 90023340277

BANDO DI CONCORSO PER L'ASSEGNAZIONE DI BORSE DI STUDIO

L'Opera Pia Legato barone Alpi Gaetano avvisa

che ha approvato un nuovo Regolamento con deliberazione del C.d.A n. 16 del 17.05.2018 per l'assegnazione di borse di studio del valore di euro 300, euro 250 ed euro 200. La modulistica per la domanda di partecipazione è pubblicata sul sito dell'Opera Pia e sul sito del Comune di Vigonovo, con scadenza della presentazione il:

12 novembre 2018

Potranno fare domanda gli studenti residenti nel Comune di Vigonovo, in possesso dei requisiti di merito e delle condizioni I.S.E.E. sottoindicati:

- I.S.E.E. non superiore ad euro 38.800;
- punteggio:

Scuola Secondaria di primo Grado con iscrizione alla Secondaria di secondo Grado (prima superiore)

Diploma di Scuola Media	Voto Finale	Importo
	10 e lode	300
	10	250
	9	200

Scuola secondaria di secondo Grado: dalla prima superiore alla quarta superiore con iscrizione alla classe successiva.

Scheda in formato cartaceo	Media dei Voti	Importo
	10	300
	da 9,00 a 9,99	250
	da 8,00 a 8,99	200

Diploma di Maturita' con iscrizione al primo anno di universita'

Diploma di Maturita'	Voto Finale	Importo
	100/100	300
	da 90/100 a 99/100	250
	da 80/100 a 89/100	200

Anno scolastico di riferimento 2017/2018. Qualora le domande di borsa di studio siano superiori al fondo disponibile, sarà effettuata una graduatoria di assegnazione, tenendo

conto dei criteri indicati nello specifico regolamento.

I moduli di domanda sono disponibili presso il Comune di Vigonovo – Ufficio Opera Pia Legato Alpi, al **sabato mattina** e sono scaricabili dal sito http://www.legatobarone.comune.vigonovo.ve.it/ e dal sito del Comune di Vigonovo http://www.comune.vigonovo.ve.it/

La domanda di BORSA DI STUDIO, COMPLETA di FOTOCOPIA DOCUMENTO DI IDENTITA' DEL DICHIARANTE e FIRMATA, dovrà essere consegnata all'Opera Pia Legato barone Alpi Gaetano, presso il Comune di Vigonovo, ENTRO IL 12 NOVEMBRE 2018 nei giorni di:

SABATO MATTINA DALLE ORE 10.00 ALLE ORE 13.00

oppure

firmata, scansionata con una copia del documento di identità del sottoscrittore e INVIATA alla mail: legato.alpi@gmail.com

Per informazioni cell 324 9270646

Il Presidente dell'Opera Pia Legato barone Alpi Gaetano Andrea Pegoraro